

美准积石山 6.2 级地震

活动板房陆续投用 保障群众温暖过冬

► 今日起,积石山县高中将首先开展线上教学

► 预计到27日,甘肃震区将搭建超过5000座活动板房

随着甘肃省积石山6.2级地震震入伤员救治和受灾群众生活安置阶段,震区首批活动板房陆续投入使用。记者21日在积石山县大河家镇梅坡村村委会院子看到,已搭建好的36座活动板房陆续有群众入住。

记者从甘肃省教育厅获悉,自22日起,积石山县高中将首先开展线上教学。据介绍,积石山县高中线上教学平台已准备就绪,线上课程表由学校制定,确保课程内容不受影响。

板房内生活物资 一应俱全

板房内,炉子中炭火正旺,煤炭、床、电灯、食物等生活物资一应俱全;板房外,帐篷前受灾群众有序排队领取免费牛肉面,棉被褥、折叠床等救灾物资整齐码放在院落空地。

“我们一家5口是20日晚上9点左右搬进活动板房的。”24岁的梅坡村村民马文霞说,搬进时,救灾人员已在活动板房生起了炉子,还放置了两箱方便面、两箱纯净水、一盆煤炭和一个水壶。

说话间,马文霞的三个女儿嬉闹着跑进活动板房,见到有陌生人在,她们也不怯生,还向记者展示刚刚领取的粉色棉鞋。

马文霞说,她们母子得到妥善安置

后,爱人王小龙便加入到志愿队伍,帮助村民分发救灾物资。村里还有很多在外务工的壮劳力返乡,和他爱人一样,投入到灾后安置工作中。梅坡村驻村工作队队长、第一书记鲁德俊介绍,与普通帐篷相比,活动板房保暖、防风、阻燃性能更优。

特殊困难群体 优先安置

采访过程中,记者看到有不少村民找村干部询问入住活动板房事宜。“村里优先安置特殊困难群体,老人、孩子多的家庭优先入住。活动板房还在持续搭建中,请大家不要着急。”鲁德俊一一向村民解释。

“昨天一夜我们就搭建了100余座活动板房。”中铁二十一局积石山县大河家



21日,在积石山县活动板房安置点,受灾群众有序领取牛肉面早餐

项目经理部负责人段建邦说,截至21日10时,梅坡村已搭建205座活动板房,预计到22日,将完成500座活动板房搭建任务。

鲁德俊说,截至21日11时,村里已有80户群众安置在活动板房,救灾人员正在加快活动板房物资、用电等基础配套,尽快让更多受灾群众搬入。

记者看到,在梅坡村村委会院子外,

救灾人员在多辆吊车的配合下,还在持续搭建活动板房。村道上还有吊车、物资运输车不断驶入梅坡村。

不止梅坡村,救灾人员在震区多个村同步搭建活动板房。据甘肃省应急管理厅介绍,目前,积石山县群众生活安置工作正在加快推进。预计到12月27日,甘肃震区将搭建超过5000座活动板房,让更多受灾群众温暖过冬。 文图据新华社

民政部印发通知 行业协会商会未经批准 不得对评比表彰活动冠以“中国”字样

记者21日从民政部获悉,民政部近日专门印发通知,进一步规范全国性行业协会商会评选评优活动和收费行为。通知明确,全国性行业协会商会未经批准,不得对评比表彰活动冠以“中华人民共和国”“中国”“全国”“国际”“世界”等字样。

围绕规范行业协会商会评选评优活动,通知要求,要坚持非营利性和公开公平公正原则,严格按照规定权限、条件和程序开展评比表彰活动,不得以创建示范、标准认定、评定评价、认证认可、信息发布、数据排行等方式变相违规开展评比表彰活动;不得以任何形式与营利性机构合作举办或者委托营利性机构举办评比表彰活动;不得在评比表彰活动前后收取各种相关费用或者通过其他方式变相收费。

在规范合法合理收费方面,通知明确,各全国性行业协会商会要按照国家有关规定,合理确定会费档次和标准,综合考虑服务成本、市场需求、会员和服务对象经营状况以及当地经济发展水平等因素,合理确定经营服务性活动收费标准,不得利用行业垄断地位和行业影响力强制入会、违规收费。

通知指出,民政部下一步将会同有关部门切实加大对全国性行业协会商会评选评优活动和收费行为的监督检查力度,对于自查自纠工作开展不力、继续顶风违法违规开展评比表彰活动、违规收费的,将综合运用行政处罚、信用惩戒、公开通报、调整年检结论、降低评估等级等措施,进一步加大处理处罚力度,确保行业协会商会规范健康有序发展。 据新华社

一韩国籍空载船舶在长江常熟段起火 遇险22人已全部获救

记者从江苏省常熟市水上搜救中心获悉,21日15时许,一艘韩国籍化学品船空载下行至长江常熟段水域时发生起火爆燃。截至16时50分,遇险22人已全部获救,事故船舶正在抢滩中,事故原因正在调查。目前事发水域已恢复通航,未造成泄漏、污染等次生事故。 文图据新华社



21日,相关部门对事故船舶进行现场施救

革命英雄何克希名誉保护民事公益诉讼案一审宣判

案涉视频

案涉短视频将何克希同志的照片用作负面历史人物的头像。视频发布后在互联网上被大量传播

检方认为

三名被告的行为不仅伤害了革命英雄亲属的情感,也破坏了尊崇英雄烈士的社会风气和公共道德,不利于民族共同利益的赓续传承,损害了社会公共利益,依法应当承担民事侵权责任

法院判令

三被告在国家级媒体公开赔礼道歉,并赔偿公益损害赔偿金,用于何克希等英雄烈士的纪念、缅怀、弘扬及保护等社会公益事项

12月21日上午,杭州互联网法院组成七人合议庭,对公益诉讼起诉人杭州市西湖区人民检察院诉郭某某、何某某、付某某英烈保护民事公益诉讼案公开开庭审理。法院经审理后当庭判令三被告在国家级媒体公开赔礼道歉,并赔偿公益损害赔偿金,用于何克希等英雄烈士的纪念、缅怀、弘扬及保护等社会公益事项。

2023年8月,何克希将军的家属发现,部分短视频自媒体在视频中如何使用何克希同志的照片,并恶意曲解其形象,相关视频被

大量转发。随后,何克希将军家属向杭州市西湖区人民检察院反映上述情况。

检察机关调查后发现,2022年10月至2023年7月间,郭某某(账号粉丝量2.8万)、何某某(账号粉丝量356万)、付某某(账号粉丝量约0.5万)通过各自的自媒体账号制作并发布案涉短视频。案涉短视频将何克希同志的照片用作负面历史人物的头像。视频发布后在互联网上被大量传播。

西湖区检察院认为,三名被告作为网

络自媒体博主,应确保发布信息的客观真实,不得发布侵害他人合法权益的网络虚假信息。三名被告未尽信息发布核实义务,将何克希同志肖像用于指代负面形象历史人物的头像。何克希同志作为革命先驱,为争取民族独立和人民解放作出重要贡献,属于法律规定的英雄范畴。三名被告的行为不仅伤害了革命英雄亲属的情感,也破坏了尊崇英雄烈士的社会风气和公共道德,不利于民族共同利益的赓续传承,损害了社会公共利益,依法应当承

担民事侵权责任。

2023年11月30日,西湖区检察院作为公益诉讼起诉人,向杭州互联网法院提起民事公益诉讼,依法追究郭某某、何某某、付某某的民事侵权责任。

杭州互联网法院审理后,根据《中华人民共和国民法典》第一百八十五条等规定,作出前述判决。

庭审过程中,三名被告明确表示已认识到自身错误,向社会公众致歉,并自愿承担公益损害赔偿金。 据新华社

美国与委内瑞拉互换在押人员 此举是委美双方在卡塔尔斡旋下进行数月谈判的结果

美方

拜登做出“极其艰难的决定”,下令释放萨博。萨博曾是委内瑞拉政府与反对派的对话代表

委方

释放10名美国公民,并将美国海军一起重大腐败案的逃犯莱昂纳德·格伦·弗朗西斯引渡给美方



斯·马杜罗关系亲密。

据法新社等媒体先前报道,萨博有委内瑞拉和哥伦比亚双重国籍。美国司法部于2019年7月以洗钱等罪名起诉萨博。2020年6月,萨博以委政府特使身份前往伊朗,经停非洲国家佛得角时被捕,2021年10月被引渡至美国。萨博否认所有美方指控。

萨博20日返回委内瑞拉。马杜罗称萨博的回归是“真理的胜利”,指责美方非法扣押外交官。作为美方释放萨博的交

换,委方释放10名美国公民,并将美国海军一起重大腐败案的逃犯莱昂纳德·格伦·弗朗西斯引渡给美方。

弗朗西斯为马来西亚籍商人,被控向美国海军官员大肆行贿,为其经营企业牟取暴利。他2015年与美国司法部达成协议,2022年9月在加利福尼亚州软禁期间逃脱,同月在委内瑞拉准备继续逃亡时被捕。

此外,马杜罗还同意释放至少20名与委内瑞拉反对派有关的囚犯。 文图据新华社、央视新闻客户端

新闻背景

委内瑞拉 中断与美国外交关系

马杜罗在2018年总统选举中赢得连任。美国不承认此次选举结果,扶持自封“临时总统”的反对派要员胡安·瓜伊多。

委内瑞拉2019年1月起中断与美国外交关系,美国则不断扩大对委经济制裁,包括禁止进口委内瑞拉原油、冻结委石油公司在美境内资产。2019年5月以来,在挪威政府斡旋下,委内瑞拉政府与反对派举行多轮对话。2021年8月,委政府与反对派开始在墨西哥对话。但对话持续数轮后于当年10月被委政府叫停,原因便是美国引渡委政府对话代表萨博。

委内瑞拉石油储量居世界前列。去年,乌克兰危机加剧全球能源供应紧张状况,美国和欧洲国家因油价高涨承受巨大压力,美国开始事实上放松对一些产油国的制裁。马杜罗去年3月7日证实,他当月5日在总统府会晤到访的美方高级代表团。马杜罗去年6月下旬再次证实,多名美国高级官员访问委内瑞拉。经过数月谈判,委内瑞拉政府去年10月1日宣布释放7名美国公民,以换取美国政府释放两名委内瑞拉公民。今年10月,美方放松了对委内瑞拉石油行业的制裁。

英国最高法院: 人工智能不能被列为“发明人”

英国最高法院20日裁决,人工智能(AI)不能在专利申请中被列为“发明人”。

这一裁决针对美国技术专家斯蒂芬·塞勒提交的两项专利申请,他申请的专利发明人不是自己,而是一款名为DABUS的人工智能机器。英国最高法院在裁决中作出结论认为,根据现行专利法,申请专利的“发明人”必须是“自然人”。

据介绍,塞勒声称,这一人工智能机器自主发明了一种食品包装和一种闪光灯,因此有权成为“发明人”。此前,塞勒在美国和欧盟都曾为人工智能申请这两项专利,但均被驳回。 据新华社

项目规划验收公告

各位业主及相关人员:

我公司在成都天府新区万安街道石桥村四组修建的社区综合体项目(佳苑)已竣工,现该项目已进入规划核实公示阶段,公示内容在本项目大门入口处,公示时间为2023年12月22日至2023年12月29日。

特此公告

成都天投产业投资有限公司 2023年12月22日

城投置地·天悦龙栖台交房公告

尊敬的城投置地·天悦龙栖台业主: 我公司开发建设的“城投置地·天悦龙栖台”项目(备案名:天悦龙栖台小区)已达到交付条件,现正式启动交付工作。

特别提示: 一、为避免您长时间等待,请您按照《交房通知书》约定的时间携带交房相关资料,前往天悦龙栖台小区31栋外部商业区(四川省成都市龙泉驿区东安街道龙都北路533号)办理房屋交房手续,办理时间为2023年11月28日上午9:00至12:30,下午13:30至17:00。 二、交房相关事宜详情敬请关注成都城投置地官方公众号或致电028-84858288。

天悦桃源房地产开发有限公司 2023年12月18日

便民服务 成都日报社广告热线 86623932

Advertisement for various services including lost and found, marriage notices, and legal services, with contact information for Chengde Daily.